
第９回農業委員会議事録 

 

１ 開催日時  平成２９年１２月２２日 午前９時３０分 

２ 開催場所  五ヶ瀬町役場 第一会議室 

３ 出席委員  １６名 

   会長    １番 緒方武重  会長代理  ２番 畦池 港 

   農業委員  ３番 藤本光男  農業委員  ４番 興梠信子 

農業委員  ５番 米倉浩幸  農業委員  ６番 松本さとみ 

農業委員  ７番 太田保義  農業委員  ８番 黒木優子 

農業委員  ９番 渡邊 孝  農業委員 １０番 山森公喜 

推進委員  １番 藤田忠義  推進委員  ２番 甲斐梅男 

推進委員  ３番 廣本 隆  推進委員  ５番 田中幸伸 

推進委員  ６番 飯干浩一  推進委員  ８番 田中春男 

４ 欠席委員  ２名 

推進委員  ４番 坂本建吾  推進委員  ７番 鈴木政治   

５ 議事内容 

  議案第２２号 農地法第３条の許可について 

  議案第２３号 非農地証明の承認について 

   
事務局長 ただ今から第９回農業委員会を開催します。 

議長 （あいさつ後）本日の議事録署名人に３番と４番の方を指名します。 

それでは、議事に移りたいと思います。議案第２２号農地法第３条の許可に

ついて、事務局より説明をお願いします。 

事務局 （議案第２２号について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

田中幸委員 渡人は店を営んでいた方で、３、４年前に大阪の娘さんのところに行ってい

ます。申請地は家の裏にある農地です。受人は夫の体調が悪く、申請地のとこ

ろにある宅地を取得して、そこに住む予定です。対象農地については家庭菜園

として利用予定です。面積については記載してある面積より小さく感じます。

ほかの農地については人に頼んでいる状況もありますが、特に問題はないかと

思われますのでよろしくお願いします。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。 

田中幸委員 追加で、今回の申請地は受人の実家のそばです。 

太田委員 年齢はいくつぐらいの方ですか。 

田中春委員 ８０手前ぐらいだと思います。 

議長 他にはないでしょうか。特になければ議決を取りたいと思います。賛成委員

の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では、承認とします。続いて議案第２３号非農地証明の承認について事務局

より説明をお願いします。 

事務局 （議案第２３号について説明）今回の申請地は木の伐採がされているところ

の近辺になります。２か所については雑木や竹が生えており、１か所は伐採済

みのところです。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。 

太田委員 この申請は売買に絡んだものでしょうか。 

事務局 申請地は地籍調査が終わっているが、登記まで至っていない地区にありま

す。地籍調査の際に地目がすでに山林に変更されている農地もあり、山林で売

買されている模様で、今回は事前に非農地証明の申請に至ったようです。 



太田委員 対象地は広いですか。 

事務局 １筆はそれなりの広さですが、傾斜がかなりありました。伐採の住んでいる

箇所については、かなり広いと思われますが、聞き取りによると耕作されなく

なりかなりの年数が経っており、どういう農地だったかは把握できませんでし

た。 

議長 他にはないでしょうか。特になければ議決を取りたいと思います。賛成委員

の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では承認とします。本日の案件は以上となります。 

事務局長 以上を持ちまして、第９回五ヶ瀬町農業委員会を終了します。お疲れ様でし

た。 

 

               

  議事録署名人                  

 

                議事録署名人                  


